



75-річчя члена-кореспондента НАН України І.О. ЛУНІНОЇ

Доктор економічних наук (2002), професор (2004), заслужений діяч науки і техніки України (2004), член-кореспондент НАН України (2021) **Інна Олександрівна Луніна** є відомою дослідницею проблем публічних фінансів. Її наукові інтереси пов'язані з вирішенням проблеми системної модернізації публічних фінансів у частині забезпечення довгострокової платоспроможності держави, створення цілісної концепції ефективного функціонування багаторівневих бюджетних систем, підвищення відповідальності органів влади різних рівнів за надання бюджетних послуг та соціально-економічний розвиток регіонів, трансформації податкової системи з метою формування ресурсів для повоєнного відродження України та реалізації макроекономічної політики зростання.

У 1971 р. І.О. Луніна закінчила економічний факультет Новосибірського державного університету. Від 1974 р. її професійне життя пов'язане з Інститутом економіки АН України, де в 1983 р. вона захистила кандидатську дисертацію, а далі – з Інститутом економіки та прогнозування НАН України, в якому вона очолює відділ державних фінансів (нині відділ публічних фінансів) з часу його створення у 1997 р. і до сьогодні.

У доробку вченої понад 200 наукових праць, серед яких 4 особисті та 40 колективних монографій, статті у високорейтингових наукових журналах. І.О. Луніна – співавтор підручника «Мікроекономіка і макроекономіка» і навчального посібника «Публічні фінанси та міжбюджетні відносини». Підготувала одного доктора та п'ятьох кандидатів економічних наук.

За роботу «Інституційна трансформація фінансово-економічної системи України в умовах глобалізації» у 2017 р. І.О. Луніна отримала Державну премію України в галузі науки і техніки. Вона є експертом Національного фонду досліджень України, членом редколегій журналів «Фінанси України» та «Економіка України». Протягом багатьох років була членом експертної ради ВАК України, робочих груп при Міністерстві фінансів України, українсько-німецької консультативної групи при уряді України, учасником міжнародного проекту TACIS «Відкритий бюджет України», національним експертом з проєктів Світового банку.